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¢ Sbirka dloh na délitelnost — pfiklady ¢&islo 15,17, 21

15. Na fotbalovy zépas ptislo pfiblizng 10 000 divakd. Urdete Jejich presny pocet, vite-li,

ze 0 ném jeden mlady matematik prohlasil. Kdyz vydélim pocet divaki deseti, dostanu
zbytek 9, pfi déleni deviti dostanu zbytek 8 atd., az pfi d€leni dvéma dostanu zbytek 1.
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17. Kovbojové hlidali stido krav. Jel kolem cizinec a ptal se na podet kusii stada. Predak
odpovédél: ,,Je jich méné nez 800. Kdybych je sefadil do skupin po 3, 4, 5, 6 nebo 8,

vZdy budou dvé kravy ptebyvat. Do skupin po 7 Je v8ak mohu sefadit beze zbytku.
Kolik ma stado krav?
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21. Vypocitejte co nejrychleji soudet viech &isel od 1 do 60. Pokud Jste troSinku
premyslivi, ziskate vysledek do 30 sekund. Kdo z Vas Jej zjisti prvni? A jaky je tedy
soucet t€chto Cisel? Jak dlouho jste soudet uréovali?
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